
 

 

Warszawa, dnia ….11.2016 r. 

TO/ZP-7/2016 
 

 

Wykonawcy 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na prenumeratę czasopism zagranicznych oraz gazet i czasopism 
krajowych na 2017 r. 

 

 

WYJAŚNIENIA 

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” 
przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym 
postępowaniu: 

Pytanie 1 – ABC Jakości – tytuł nie ukazuje się, proszę o wykreślenie pozycji z 
formularza cenowego. 

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla tytuł z pozycji 6 Załącznika nr 2 do SIWZ – po zmianach  
oraz z Załącznika nr 3 do SIWZ – po zmianach – Formularza oferty. 

Pytanie 2 – Zarządzanie Zasobami Ludzkimi – tytuł ukazuje się wyłącznie w wersji 
elektronicznej, proszę o informację czy w tym przypadku mamy wycenić tytuł. 

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla tytuł z pozycji 84 Załącznika nr 2 do SIWZ – po 
zmianach oraz z Załącznika nr 3 do SIWZ – po zmianach – Formularza oferty. 

Pytanie 3 – Żyjmy Dłużej - tytuł nie ukazuje się, proszę o wykreślenie pozycji z 
formularza cenowego. 

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla tytuł z pozycji 85 Załącznika nr 2 do SIWZ – po 
zmianach oraz z Załącznika nr 3 do SIWZ – po zmianach – Formularza oferty. 

Zamawiający informuje, że zamieścił na stronie internetowej (www.ciop.pl – BIP - 
zamówienia publiczne – zakładka TO/ZP-7/2016) poprawiony Załącznik nr 2 do SIWZ 
oraz Załącznik nr 3 do SIWZ – Formularz oferty (jako wersje ostateczne). 

 
 

 
 
 
 
 

 


